Further And Higher Education (Scotland) Act 2005 2005 asp 6

ISBN 0-10-590079-6

CORRECTIONS

Section 27

In section 27(3), in the inserted text— "90(1)" should read "92(1)"; and "91" should read "93".

Section 7

In section 7(3), "90(1)" should read "92(1)".

June 2005

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, the Queen's Printer for Scotland